

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

делегованого представника інституту громадянського суспільства
Маляра Станіслава Анатолійовича для участі в установчих зборах
делегованих представників інститутів громадянського суспільства
щодо формування нового складу Громадської ради при
Печерській районній в місті Києві державній адміністрації

Прізвище, ім'я та по батькові	Маляр Станіслав Анатолійович
Число, місяць, рік народження	19.05. 1995
Місце народження	Черкаська обл., м. Жашків
Громадянство	громадянин України
Відомості про освіту	<p>2019 рік, ступінь вищої освіти магістр, спеціальність «Право», професійна кваліфікація магістр права (диплом з відзнакою)</p> <p>2018 рік, ступінь вищої освіти магістр, спеціальність «Фінанси, банківська справа та страхування», освітня програма «Фінанси і кредит», професійна кваліфікація економіст з фінансової роботи, викладач (диплом з відзнакою)</p> <p>2020 рік, Київська школа економіки, короткострокова програма «Карти, цінності, де заховано успіх держави?»</p>
Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)	-
Посада та місце роботи	Адвокат

Посада в інституті громадянського суспільства	Голова Правління
Трудова та/або громадська діяльність	<p>Стаж за фахом: 6 років</p> <p>З 07.2016 по 11. 2020 був помічником-консультантом депутата - голови депутатської фракції «Об'єднання «Самопоміч» в Київській міській раді VIII скликання;</p> <p>З 2013 року був першим заступником голови, а в подальшому обраний головою правління громадської організації «За комфортне життя»</p>
Публікації, дослідження, інформація про участь у реалізації проєктів не менш як за 12 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради	<p>Автор близько 30-ти наукових та науково-методичних праць. Серед яких: монографія (колективна), підручник (у співавторстві), статті у виданнях, включених до міжнародних наукометричних баз даних. Співавтор науково-практичних коментарів Конституції України, Цивільного процесуального кодексу України, Бюджетного кодексу України.</p>
Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади та інших виборних органах (за наявності)	Секретар окружної виборчої комісії, член окружної виборчої комісії (221 округ).
Посилання на сторінку з інформацією про кандидата на вебсайті ІГС (за наявності)	-
Посилання на сторінку кандидата в соціальних мережах (за наявності)	-

Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)	
Зазначається чи є делегований представник на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування	Не є

<ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ>

За вагомих особистих внесок у розвиток державної правової політики, високий професіоналізм та з нагоди Дня юриста нагороджений **Почесною грамотою** Київського міського голови (2019).

Відзначений **листом-подякою** уповноваженого Президента України з реабілітації учасників АТО В. Свириденка за надання правничої допомоги учасникам АТО/ООС та благодійну діяльність (2020).

14.06. 2021



Маляр С.А.

ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ

Повне найменування інституту громадянського суспільства: громадська організація «За комфортне життя».

Скорочена назва інституту громадянського суспільства: ГО «ЗКЖ».

Оскільки діяльність громадської організації є багатовекторною, у даних відомостях зосереджено увагу на тій частині, яка стосується Печерського району.

Громадська організація створена у 2013 році. Основною метою діяльності організації є захист прав її членів і осіб, які звертаються по допомогу.

З 2013 року членами організації систематично ведеться прийом громадян, серед яких значна частина – жителі Печерського району. Юристи організації систематично надають безоплатну правову допомогу мало захищеним верствам населення. Зокрема, надавали допомогу низці членів НСХУ, які працюють у Печерському районі, у відстоюванні їхніх прав у суді.

Упродовж двох років спільно із Департаментом суспільних комунікацій організація проводила заходи з підвищення кваліфікації керівного складу органів самоорганізації населення, у яких взяли зокрема участь 25 представників Печерського району.

Організація надає посильну допомогу пільговим верствам населення: учасникам АТО/ООС, членам родин загиблих Героїв Небесної Сотні та учасників АТО.

Організація долучалася до проведення низки акцій, серед яких: «Запали свічку пам'яті», «Хода пам'яті», «День героя», що проходили на території Печерського району.

За наслідком розгляду звернень жителів Печерського району нашою організацією скеровано до Печерської районної в м. Києві державної адміністрації та її структурних підрозділів і підпорядкованих підприємств більше 150 звернень, скарг та запитів.

Голова Правління



Станіслав МАЛЯР

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Маляра Станіслава Анатолійовича

делегованого представника інституту громадянського суспільства громадської організації «За комфортне життя» для участі в установчих зборах делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації

Досить давно працюю у Печерському районі міста Києва та беру участь у громадському житті як району, так і міста. Будучи помічником-консультантом депутата Київської міської ради – голови депутатської фракції «Самопоміч» у Київській долучався до підготовки низки актуальних для району проектів рішень Київської ради: - Про відмову у поновленні товариству з обмеженою відповідальністю «Будінформ» договору оренди земельної ділянки площею 0,22 га на вул. Мечникова, 7-б у Печерському районі м. Києва, від 13.07.2004 року № 698; - Про скасування розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 22 серпня 2017 року № 1024 «Про будівництво внутрішньоквартального проїзду від будинку № 11 у провулку Бастионному до будинку № 10 на вулиці Мічуріна у Печерському районі»; - Про надання статусу скверу земельній ділянці на вул. Вільшанській, 2-6 у Печерському районі м. Києва; - Про розірвання договору оренди земельної ділянки площею 0,54 га по вул. Анрі Барбюса, 28-а у Печерському районі м. Києва, укладеного між Київською міською радою та товариством з обмеженою відповідальністю "БУДТЕХАЛЬЯНС ЛТД" від 15.06.2007 № 82-6-00432, інших.

Очолювана мною громадська організація виконувала функції громадської приймальні двох депутатів Київської ради: Манойленко Н.В. та Пестеревої Н.М. Оскільки приймальня знаходилася на території Печерського району м. Києва, до неї зверталася низка жителів Печерського району по допомогу. Кожен із заявників мав можливість отримати посилену допомогу.

Представники нашої організації також систематично веи прийом громадян та надавали правові консультації.

Маю дві вищих освіти за спеціальністю – «Право» і «Фінанси, банківська справа та страхування», займаюся правозахисною діяльністю.

У громадській організації безпосередньо відповідаю за консультування жителів з питань застосування житлово-комунального законодавства.

На жаль, не всі потрібні для району проекти, які прагнула реалізувати громадськість та до яких я був долучений, були успішними, тому ще є над чим працювати.

Має намір отримати членство у складі Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації, аби більш тісно співпрацювати з керівництвом району та отримувати більшу підтримку для реалізації актуальних для району громадських ініціатив. Вважаю, що лише за конструктивної співпраці влади і громадянського суспільства можливо досягти значних результатів для розвитку нашого району.

Станіслав МАЛЯР